

“中国汽车风云榜·河南分榜”十大风云汽车经销商大奖出炉 重要的事情说三遍 到这儿买车放心,放心,放心!

作为2015中国汽车风云榜的分榜,河南汽车风云榜肩负着中原车市发展前行的重任,承载着中原汽车市场走向全国的梦想。因此,在本次经销商评选中,舍去了以往“十佳服务商”等多重经销商评选奖项,重点只保留了行业内最突出的“十佳风云经销商”大奖。

他们共同见证了市场的冷暖、行业的起伏,经历了行业的艰辛,也收获了成长的喜悦;因为他们也是行业的舵手,为河南汽车行业的发展作出了巨大贡献,推动河南汽车行业不断前行。

据活动组委会介绍:“总结中原汽车市场的成长历程,结合2015年市场表现,提高广大民众对中原车市经销商、车型、服务品牌的关注度,打造中原汽车市场走向全国的舞台,不仅将直接促进汽车行业年底的销售,更将大幅提升中原优秀经销商在国内车市的知名度和地位。”郑州晚报记者 谢宽



2015中国汽车风云榜·河南分榜获奖名单

“中国汽车风云榜·河南分榜” 十大风云汽车经销商

郑州中升汇迪汽车销售服务有限公司
河南安吉汽车销售有限公司
河南裕华江山汽车销售有限公司
河南宇盛缘汽车销售服务有限公司
河南大广汽车销售服务有限公司
河南海川汽车贸易有限公司
河南荣海汽车贸易有限公司
河南神源汽车销售有限公司
河南瑞铭汽车销售服务有限公司
河南伟业汽车销售服务有限公司

(排名不分主次)

大盘没上4000点 比亚迪唐却卖了4000辆

就在广大股民翘首以盼股市回暖、上证指数重回4000点大关之时,比亚迪唐悄然发力,抢先迎来了自己的牛市。据乘联会数据显示,11月比亚迪唐再创新高,售出4049台,环比上涨近30%,占到国内混动车型总销量的53%,一举成为比大盘股市还牛的新能源SUV车型。



销量说话 20万级SUV破局之作

凭借强劲动力惊呆小伙伴的比亚迪唐,自上市以来一路高歌猛进,销量不断攀高,11月售出4049台,再一次刷新了纪录。据乘联会数据显示,2015年国内插电式混合动力车型累计销量达到5.4万辆,其中11月混动车型销量为7599辆,而仅仅唐

就占据了半壁江山,再加上插电式混动车秦,比亚迪几乎抢占了80%的混动车市场份额。在目前整体低迷的车市环境下,比亚迪唐能够做到逆流而上实属不易,堪称中国品牌20万级SUV的破局之作,用销量证明了其新能源引领者的重要地位。

分庭抗礼 核心技术征战沙场

如今,中国车市最为紧俏的车型当属SUV,各大车企纷纷瞄准这块战场,就连合资品牌车型价格也不断下探,而中国车企困于品牌弱势,价格难以向上突破。在此境况下,比亚迪唐又是凭什么不依靠价格优势,却能做到与合资品牌分庭抗礼呢?

作为542战略下的首款车型,唐更加注重的是自己的核心技术。首先,唐可以实现百公里加速4.9秒,这个成绩在同级别合资品牌中难逢敌手,只有诸如宝马X5M、X6、保时捷卡宴等百万级豪华SUV可以相抗衡。其次,唐搭载全时电四驱,这不仅是技术上的变革,更是在新能源车理念上的突破,为消费者带来更强劲动力、更高

安全和更强越野性能。再者,唐拥有移动电站功能,将“电”发挥到了极致,可实现车外220V交流放电功能,放眼整个汽车行业都是史无前例的。正因如此,比亚迪唐自上市以来就受到了市场和媒体的一致认可,屡获多项大奖。

从秦到唐,比亚迪通过自身的不断努力已成为新能源行业领先品牌。比亚迪唐让SUV市场格局发生了巨大的变化,成功将自己的核心技术和产品力转化为市场销量,实现与合资车的分庭抗礼,成为中国品牌突破20万级SUV的破局之作。我们有理由相信,比亚迪唐会继续给我们带来惊喜,让我们共同期待。谢宽



东风风行

**2016款 菱智全能商务车
升级上市**



Merry Christmas

4.99万元起



河南海川东风风行4S店 销售热线: 0371-65699188
地址: 郑州市中州大道三全路(向北500米路西) 桑园汽车城C区12号

河南海川之星东区4S店 销售热线: 0371-55090888
地址: 郑州市黄河南路(第三大街)与经北六路交叉口向东800米路北